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Ata número dezoito da sessão ordinária realizada no dia dois do mês de junho 
do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, nas dependências da 
Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. A sessão ordinária foi 
iniciada com o tradicional pequeno expediente, após a convocação da 
Secretária ad hoc, nomeada conforme Portaria nº 003/2018, procedeu-se à 
leitura das correspondências direcionadas a esta Casa Legislativa, dentre elas: 
Os seguintes Projetos de Leis; Projeto de Lei 14/2025 Súmula: Dispõe sobre o 
Plano Plurianual - 2026 a 2029, expresso em normas, ações prioritárias, 
diretrizes, objetivos e metas a serem observados pelas Unidades da 
Administração Direta, Fundos e Órgãos da Administração Indireta do Poder 
Executivo e pelo Poder Legislativo do Município de Paulo Frontin, e dá outras 
providências; Projeto de Lei nº 15/2025 Súmula: Dispõe sobre a Lei de 
Diretrizes Orçamentárias – LDO, contendo as ações prioritárias da 
Administração Pública Municipal, Metas e Riscos Fiscais, Diretrizes Gerais 
para Elaboração da Proposta Orçamentária, Normas de Execução Financeira a 
serem executadas pelo Município de Paulo Frontin, no exercício de 2026, e dá 
outras providências; e, Projeto de Lei nº 021/2025 Súmula: Autoriza o 
Executivo Municipal a abrir Crédito Suplementar e dá outras providencias, 
continuam nas comissões permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e 
Orçamento e Políticas Gerais para análise e emissão de parecer. Em seguida 
passou-se para a ordem do dia, A Presidência de posse dos pareceres 
favoráveis de todas as comissões permanentes, colocou em discussão Projeto 
de lei 020-2025 Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito 
Suplementar e dá outras providências, em seguida colocou o mesmo em única 
votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida foi 
passada a palavra ao Vereador Celso Osmar Kaminski para que o mesmo 
proceda com a leitura de sua indicação de numeração 008/2025, o qual solicita 
envio de correspondência oficial ao Senhor Prefeito Municipal indicando que 
seja realizado um estudo técnico, sobre a viabilidade de implantação, a curto e 
médio prazo, de energia solar fotovoltaica em todos os prédios públicos 
municipais, e a longo prazo, a instalação de uma usina de energia solar, como 
medida de redução de custos com eletricidade e de promoção da 
sustentabilidade ambiental. Colocado em discussão e votação. Aprovado por 
unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida foi passada a palavra 
para a Nobre Vereadora Beatriz Aparecida Skrzypa para que a mesma proceda 
com a leitura da indicação 009/2025 de sua autoria, a qual requer envio de 
correspondência oficial ao Prefeito Municipal indicando para que, por meio da 
Secretaria Municipal de Educação, Cultura ou Assistência Social, estude a 
viabilidade de implantar aulas gratuitas de violão e gaita voltadas para crianças 
e adolescentes com idade até 18 anos, preferencialmente que essas aulas 
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sejam oferecidas nos núcleos educacionais de Cândido de Abreu, São Roque, 
Vera guarani e Centro. Colocada em discussão e votação. Aprovada por 
unanimidade dos Vereadores presentes. Na sequência passamos para o 
momento do Grande Expediente, neste momento foi realizado o cerimonial de 
entrega da Moção de Reconhecimento ao dia municipal da Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus a ser comemorado anualmente no dia 15 de março, 
representando a Igreja Evangélica Assembleia de Deus em nosso Município, 
neste ato, o Pastor Valdir de jesus Martins Pade, o qual abrilhantou o evento 
com suas palavras de gratidão e fé. Nesta sessão ordinária tivemos inversão 
de pauta e o momento do Grande Expediente aconteceu no início desta 
Sessão Ordinária. Em seguida deu-se início a palavra livre, iniciando o uso da 
mesma, nesta sessão ordinária, pelo Ilustre Vereador Celso Osmar Kamisnki. 
Nada mais havendo a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente 
encerrou a presente sessão ordinária. O segundo Secretário, Vereador Cesar 
Augusto Chojnacki, lavrou a presente ata, a qual lida e, após ser colocada em 
apreciação e votação, segue assinada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente 
Alcemir Irineu Braciak, Primeiro-Secretário, Vereador José Antonio Peremida, 
Segundo-Secretário, Vereador Cesar Augusto Chojnacki e demais Vereadores 
presente à sessão.  

ALCEMIR IRINEU BRACIAK:________________________________________  

BEATRIZ APARECIDA SKRZYPA: ___________________________________  

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CESAR AUGUSTO CHOJNACKI: ____________________________________ 

JAIRO BERTUSSI: _______________________________________________ 

JANDIR MACHADO DE AZEVEDO: _________________________________ 

JOSÉ ANTONIO PEREMIDA: ______________________________________ 

MELQUISEDEQUE VERISSIMO: ____________________________________ 

VINICIUS ROSNEY LACHOVSKI ZACHARIAS: _________________________ 

 

 

 

 

 


